

БУМАЖНОЕ БЕДСТВО, или Как свести к нулю проблему захламления города

«Скажите, как бороться с обилием рекламных листов, которыми заклеены двери подъездов всего города? Мы недавно покрасили нашу подъездную дверь — на свои средства, а уже через день таксисты наклеили на нее свою листовку. Листовку кто-то отодрал, на двери остались ошметки бумаги — дверь снова имеет безобразный вид.

Как найти управу на расклейщиков рекламы? И как уберечь наше общественное имущество, коим является в том числе и дверь в подъезд, от таких беспределщиков?

ЖИЛЬЦЫ дома 26 на ул. Победы, г. Лесной».

«Скажите, имеет ли право, например, кинотеатр расклеивать свои афиши где попало — в частности на остановочных комплексах? Да и не только кинотеатр — в этих довольно красивых комплексах полно висит всякой макулатуры: обрывки объявлений и прочий бумажный хлам, в результате наши остановки имеют неопрятный вид, а помимо всего это еще и наверняка нарушение закона. Кто-нибудь это контролирует?

Зоя БИТЮГОВА, г. Лесной».

Этот вопрос не нов — периодически в редакцию звонят неравнодушные горожане и просят объяснить, как можно привлечь к ответственности расклейщиков рекламы и объявлений.

Как нам сообщили в администрации ГО «Город Лесной», существует постановление главы «О порядке оформления материалов по административным правонарушениям и перечне лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протокол об административных правонарушениях на территории ГО «Го-

род Лесной». В постановлении сказано, что подобное самовольное расклеивание рекламы и объявлений является нарушением областного закона № 52-ОЗ от 14 июня 2005 года «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» — конкретно статьи 14 «Самовольное размещение объявлений» и статьи 14.1 «Самовольное нанесение надписей и рисунков».

За данное правонарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 500 рублей.

Кто имеет право привлекать нарушителей к ответственности по этой статье? Согласно опять же постановлению «О порядке...», это может сделать глава администрации, его первый заместитель и председатель Комитета ЖКХ. Однако все не так просто — есть хитрый нюанс, осложняющий применение санкций к нарушителям: нужно сначала поймать за руку этого расклейщика — так сказать, на месте деяния. А это практически невозможно. Тот факт, что на листке написаны номера телефонов рекламируемых служб — например, такси или установки окон и дверей, не означает, что реклама на дверь подъезда повесили именно сотрудники этой службы (может быть, это были их конкуренты? Да мало ли вариантов...). Поэтому привлечение к административной ответственности упомянутой в рекламе службы или организации не имеет под собой никаких оснований — ничего не докажешь... Другое дело, если заставить расклейщика за работой — тогда есть основание привлечь его к ответственности.

Вообще, администрация готова серьезно взяться за решение данной проблемы —



в рамках масштабной работы по благоустройству города. Так, в планах — организация месячника с целью убрать это бумажное безобразие и привести городские объекты (те же остановочные комплексы) в надлежащий вид. Конечно, планируется, что этот трудовой десант поддержат неравнодушные горожане и очистят от надоедливой макулатуры двери и окна подъездов своих домов.

Идея, конечно, хорошая, и, думается, лесничане откликнутся на призыв, но возникает вопрос: а что дальше? Сегодня вычистили, порядок навели — а завтра вновь читаем на двери приглашение в косметический салон или просьбу продать квартиру в нашем доме... Трудовым десантом проблему не решишь.

Кто-то предлагает ставить во дворах около подъездов специальные щиты для объявлений, рекламные доски. Тем более, согласно Жилищному кодексу, на управляющую компанию возложена организация таких досок объявлений — они могут быть размещены как в подъездах, так и на дворовой территории. Однако если практиковать такие вещи — а администрация готова рассмотреть этот вариант, то необходима помощь со стороны жильцов, инициативных граждан, которые подсказали бы удобное место для доски объявлений и впоследствии следили бы за порядком на этой доске.

Что думают лесничане по этому вопросу? Администрация готова рассмотреть все предложения, способные свести к нулю проблему захламления города рекламными листовками.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Рисунок
Станислава АШМАРИНА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Почтовое отделение закроют?

Оказывается, жителей дезинформировали некомпетентные работники

В редакцию обратились читатели:

«То, что на нашей почте не все в порядке, мы можем судить хотя бы по очередям в почтовых отделениях, росту цен на услуги.

В новом микрорайоне (ул. Ленина), в отделении, например, есть вывеска — просьба о том, что так как здесь работают ученики, то следует отнестись к их медлительности с пониманием. Старались понять, конечно; куда денешься? Терпеливо томилась в очереди. Хотя, что там скрывать, были и конфликты. А вот недавно из разговора с сотрудниками узнали, что их зарплата крайне низка. В последние месяцы сменилось уже два начальника отделения, и в сентябре это отделение планируется закрыть. А значит, оставшимся почтальонам обещают расширить зоны обслуживания в полтора раза (предполагается, что без увеличения зарплаты). Мы-то, жители микрорайона, в чем виноваты? Сотрудники сказали, что из-за низкой зарплаты на почту никто не идет работать. Этот факт и ссылки на нехватку средств вызывают, мягко говоря, удивление, поскольку руководитель ежедневно ездит на работу на служебной машине из Качканара — то есть машина ходит из Лесного два раза: утром — доставка на работу, вечером — домой (как личное такси). Объясните нам этот факт и намерение закрыть отделение.

Если ответ не прозвучит, будем обращаться в област.

ЖИТЕЛИ нового, самого густонаселенного микрорайона, г. Лесной».

За комментариями мы обратились к начальнику Лесного почтамта Алевтине ДОЛГИХ и получили следующий ответ.

Вопрос о временном закрытии отделения почтовой связи, расположенного по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 1066, администрацией Лесного почтамта не рассматривался.

Некомпетентность работников отделения почтовой связи в данном вопросе стала причиной дезинформации жителей микрорайона.

Должностные оклады работников ФГУП «Почта России», в том числе Лесного почтамта, установлены в соответствии со штатным расписанием, утвержденным генеральным директором. На предприятии в целях материальной заинтересованности действуют «Положение о премировании работников ФГУП «Почта России» и «Положение о премировании работников УФС Свердловской области — филиала ФГУП «Почта России» за предоставление сетевых

услуг». При выполнении плановых заданий и качественном обслуживании клиентов работники получают ежемесячную и квартальную премию. Дополнительно к должностному окладу работник может зарабатывать: за прием подписки на дому — 3 руб. за оказанную услугу; за реализацию знаков почтовой оплаты — от 2 до 4% от суммы реализации; за прием коммунальных платежей на дому — 2,50 руб. за услугу и так далее. Среди работников почтамта есть такие, которые дополнительно в месяц имеют от 1000 до 1500 рублей за предоставление сетевых услуг.

В настоящее время для некоторых категорий сотрудников внедряется сделанная оплата труда.

И последнее. Лесной почтамт обслуживает территории муниципальных образований — г. Качканар, г. Лесной, г. Нижняя Тура. В рамках бюджета расходов и в целях бесперебойной доставки почтовых отправлений, сбора первичной информации из отделений почтовой связи, своевременной отправки эксплуатационных бланковых материалов, товаров народного потребления на реализацию организованы почтовые маршруты.

Подготовила
Анастасия СЕРГЕЕВА.



ОАО «Тизол»

реализует следующие материалы:

- с карьера Новой Туры (самовывоз):
- щебень базальтовый фр. 0-10 мм по цене 28 руб./т
- щебень базальтовый фр. 20-40 мм по цене 100 руб./т
- с территории завода (возможна доставка автотранспортом предприятия):
- щебень базальтовый фр. 0-40 мм по цене 68 руб./т
- щебень доменный фр. 10-40 мм по цене 132 руб./т
- емкость полиэтиленовая 1 м3 по цене 1600 руб./шт.

В цену материалов включена стоимость погрузки. Работаем по предоплате за наличный и безналичный расчет.

Заводуправление:

г. Нижняя Тура, ул. Малышева, 59, кабинет № 5, тел. (34342) 2-62-78

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:

самосвалы — 10–35 т,

СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ

ЩЕБЕНЬ

ШЛАМ, ОТСЕВ

ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК

КЕРАМЗИТ

ЖЖЁНКА

ЦЕМЕНТ



ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-908-911-2355



УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
им. А.М. ГОРЬКОГО

Приглашает в Представительство УрГУ по адресу:
г. Лесной, ул. Ленина, 10

Полная информация о новом порядке поступления, о факультетах и специализациях.

НОВЕЙШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ в МОДУЛЬНОМ ВАРИАНТЕ
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ по СТАРЫМ ЦЕНАМ!

Сессионные занятия - 160 часов в год в г. Екатеринбург (одна неделя осенью + одна неделя весной) при интенсивной самостоятельной работе в родном городе с использованием новейших информационных технологий;

Вы не оставляете надолго свою семью и свое дело;

Специальные программы знакомства со столицей Урала — новые возможности для работы, культурного роста и отдыха;

Плата за обучение ниже классического заочного обучения;

Направление — «Философия»,
Специализация «Социальное управление»

Среди наших выпускников:

- политики федерального и регионального масштаба • менеджеры и ученые •
- специалисты по управлению коммуникациями •

Мы научим Вас ХОРОШО МЫСЛИТЬ, ХОРОШО ГОВОРИТЬ
и ХОРОШО ПИСАТЬ, УВЕРЕННО ЧУВСТВОВАТЬ
СЕБЯ С ЛЮБОЙ АУДИТОРИЕЙ

Не только хорошая специальность, но и уверенность в себе!

тел. (34342) 3-75-17

Свидетельство о государственной аккредитации АА № 000452. Регистрационный № 0433 от 22.12.2006
Лицензия А № 227446 регистрационный № 7928 от 08.12.2006



Салон-магазин "ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты, визитки
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятки
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.



кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы